

## HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

**Jméno studenta:** Lucie Sejkorová

**Téma BP:** Problematika uzavírání kalendářního roku firmy XYZ

**Akademický rok:** 2010/2011

**Vedoucí BP\*:**

**Oponent BP\*:** Ing. Jana Šilhánová

\* Nehodící se škrtněte.

**Tabulka A**

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F <sub>x</sub> 4	F 5	
Náročnost tématu BP		X						1,5
Splnění cílů BP		X						1,5
Teoretická část BP		X						1,5
Praktická část BP			X					2
Stylistická a gramatická úroveň BP				X				2,5
Formální úroveň BP		X						1,5
<b>Součet</b>								<b>10,5</b>

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.  
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F<sub>x</sub> nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2, vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

**Tabulka B – Celkové hodnocení BP**

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	F <sub>X</sub>	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

### **Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:**

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Bakalářská práce studentky Lucie Sejkorové pojednává o problematice uzavírání účetního období firmy XYZ. V teoretické části je sestaven přehled činností a jsou vysvětleny pojmy vztahující se k tématu BP – inventura, inventarizace, účetní závěrka a audit.

Ve vztahu k rozsáhlosti této problematiky se autorka BP ve své praktické části zaměřila jen na vybrané zásadní činnosti, které ji umožnily dospět ke splnění cíle, který si vytýčila. Po seznámení s firmou a její organizací práce při roční uzávěrce podrobně řeší konkrétní situaci při inventarizaci a sestavení účetní závěrky zkoumané firmy.

Výstupem bakalářské práce je celá řada doporučení ke zkvalitnění organizace práce ve vztahu k účetní uzávěrce a závěrce dané firmy. Svá poznání slečna Sejkorová zakomponovala do dokumentů Plán inventarizace majetku a závazků a Harmonogram roční účetní uzávěrky. Kladně hodnotím i směrnici, kterou studentka sestavila, a podle mého názoru tím završila svůj přínos k problematice uzavírání kalendářního roku firmy XYZ.

Vzhledem k tomu, že BP práci zpracovává studentka ekonomického zaměření, mám připomínku k nadnesenému a nevhodnému vyjadřování v úvodu BP. Myslím si, že věty „bakalářská práce, která zpracovávána pod těmito deskami“ a „bakalářská práce, jenž je otvírána“ bakalářskou práci odborně ani jinak neobohatí – ba naopak.

Cíl bakalářské práce byl splněn.

### **Otázky k obhajobě BP:**

1. Ve své práci na str. 31 navrhuje nově organizaci práce ve firmě XYZ. Proti stávajícímu schématu zde vznikají 3 nové funkce vedoucích účetních. Je tato skutečnost spojena se zvýšením mzdových nákladů ve firmě? Pokud ano, v kterém okamžiku firma tyto prostředky případně ušetří?
2. Ve své směrnici na str. 66 uvádíte, že veškeré doklady ve vztahu k DPH budou ve firmě zúčtovány nejpozději do 22. následujícího měsíce po provedení inventury. Je toto datum v pořádku s ohledem k datu včasného splnění povinnosti odvodu DPH finančnímu úřadu?

### **Návrh na výslednou známku BP:**

(Uved'te stupeň ECTS + slovní vyjádření)

**B – velmi dobře**

Ve Zlíně dne 15. května 2011



.....  
podpis hodnotícího